

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00766

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u osećaju neodoljivosti i zavodljivosti sa našim prelepim **čipkastim crnim tangama**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju donjeg veša. Ove tange nisu samo komad odeće; one su izraz vaše ličnosti i stila, dizajnirane da vas učine neodoljivom u svakom trenutku. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, nude vam savršenu kombinaciju udobnosti i elegancije. U veličini L/XL, ove **čipkaste crne tange** savršeno pristaju i prate obline vašeg tela dok vas istovremeno čine samouverenijom.

Zamislite sebe u ovim zavodljivim tangama koje ljepotice obgrlju nadahnjuje svojim izvrsnim dizajnom. Njihova sofisticirana čipka obuhvatiće vašu siluetu, ističući vaš neodoljiv šarm i senzualnost. Savršene su za svaku priliku, bilo da se radi o posebnom izlasku, intimnoj večeri ili jednostavno o trenutku kada želite da se osećate posebno. Svaki detalj ovih **čipkastih crnih tangi** govori o brendu Obsessive, poznatom po svojoj posvećenosti kvalitetu i vrhunskim materijalima.

Vaša udobnost je naš prioritet. Ove tange su dizajnirane tako da pružaju slobodu pokreta, omogućavajući vam da se elegantno krećete, bez obzira na priliku. Njihova izvanredna izrada garantuje da će vas pratiti tokom celog dana, dok vi zračite samopouzdanjem. Sa težinom od samo 0.07 kg, možete ih lako kombinovati sa različitim odevnim kombinacijama ili ih nositi ispod svakodnevnog ili svečanog nakita.

Ulaganje u **čipkaste crne tange** je ulaganje u vašu ženstvenost. Ovaj sofisticirani komad donjeg veša nije samo nešto što posedujete – to je deo vašeg identiteta. Osim što ćete se osećati odlično dok ih nosite, stvaraćete osećaj diskretnosti i stila koji će vas pratiti kroz ceo dan. Naša online prodavnica nudi gurmansku selekciju proizvoda za odrasle, a sa jednostavnom navigacijom i preglednim kategorijama, lako ćete pronaći dodatke koji će obogatiti vaš ljubavni život.

Naručite svoje **čipkaste crne tange** danas i iskoristite prednosti diskretne dostave. Mislimo na

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

vašu privatnost i sigurnost, pa možemo garantovati da će vaša narudžbina biti strogo diskretno upakovana i dostavljena na vašu adresu. Ne čekajte više! Dovoljno je samo nekoliko klikova da ove prelepe tange postanu deo vašeg života, donoseći jedinstven dašak glamura i romantike u svakodnevicu.

Uživajte u slobodi istraživanja svoje senzualnosti. Naša široka ponuda artikala za odrasle omogućava vam da pronađete sve što vam treba za osvežavanje vašeg ljubavnog života i predstavljanje vaših najdubljih želja. Osvežite svoju intimu i iznenadite partnera s nečim posebnim. Prepustite se čarima luksuza i zavodljivosti i obogatite svoj garderober ovim nezaboravnim **čipkastim crnim tangama**. Vaša nova omiljena donja stvar čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange L/XL veličine OBSES00766
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209905
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------